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Pionirsko šahovsko prvenstvo

Sodil je J. Barle
V okviru praznovanja pomembnih jubile-

jev, ki jih slavimo letos, je bilo v četrtek 31.
marca in v petek 1. aprila 1977 pionirsko ša-
hovsko prvenstvo občine Ljubljana-Šiška. Tek-
movali so v štirih skupinah, in sicer: inlajši
pionirji in mlajše pionirke ter starejši pionirji
in starejši pionirke.

Pionirkama Saši Kavčič in Joži Hribar je
uspelo remizirati z mednarodnim mojstrom

Tekmovanje je kct vsako leto doslej orga-
nizirala občinska zveza prijateljev mladine.
Novost pri letošnji organizaciji pa je bila, da
so se prvič povezali z delovno organizacijo,
ki je prevzela pokroviteljstvo nad celotnim
tekmovanjem. Vlogo pokrovitelja je kot prvi
prevzel PAP — Podjetje za avtomatizacijo
prometa Ljubljana.

Mlajši pionirji in pionirke so imeli tekmo-
vanje v četrtek v prostorih osnovne šole An-
tona Kebeta v Sentvidu, starejši pionirji in
pionirke pa so gostovali v petek v prostonh
osnovne šole Rihard Jakopič. Pionirji in pio-
nirke so bili še posebej veseli, ker je oba dne-
va spremljal tekmovanje in igral vlogo sodni-
ka mednarodni šahovski tnojster Janez Barle,
doma iz Siške.

Po končanem pionirskem tekmovanju so se
prvo in drugouvrščena ekipa starejših pionir-
jev, prva ekipa mlajših pionirjev ter prva eki-
pa starejših pionirk, v soboto pomerili z eki-
pama pokrovitelja tekmovanja — Podjetja za
avtomatizacijo prometa ter na kraju odigrali
še simultanko z mojstrom Barletom. Pri od-
igrani simultanki so se še posebej izkazale
pionirke, saj sta Saša Kavčič in Joži Hribar
poleg dveh tekmovalcev . pokrovitelja edini
uspeli remizirati z mednarodnim šahovskim
mojstrom.
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OTROŠKO IGRIŠČE ŠE LETOS?
Na področju krajevne skupnosti Medvode

živi nad 650 predšolskih otrok, ki pa nimajo
na voljo niti enega urejenega otroškega igri-
šča. To pereče vprašanje želijo rešiti z gradit-
vijo novega otroškega igrišča v podaljšku no-
gometnega igrišča ob reki Sori. Igrišče na po-
vršini okoli 300 kvadratnih metrov bodo opre-
mili s preprostimi igrali. uporabljali pa ga bo-
do predvsem varovanci medvoške vzgojnovar-
stvene ustanove. Kasneje nameravajo urediti
tudi otroška igrišča v Sori in v Preski.


